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AZ EMBEREK GYALÁZATA


Mindenható, Isten megengedte, hogy az Ur Jézus Krisztus vére kiontassék amit elfogadott mint válságdijat a bűnös emberekért, azokért akik megtérnek, hisznek és azután hűségesen engedelmeskednek Jehova Istennek, szolgálván Őt. Azután Jehova Isten feltámasztotta Jézust a halálból. Ő meghalt mint ember, de a halálból mint halhatatlan szellemi teremtmény támasztatott fel. Az Ő feltámadása lehetővé feszi az embereknek, akik bűnbe fogantattak és születtek, hogy eleget téve a feltételeknek amelyeket az Ur eléjük tár, hogy megszabadulva a bűntől, Jehova szolgáivá lehessenek és Jézus Krisztus által az örök élet áldásaiban részesüljenek. A keresztyének ismerik e magasztos igazságokat amelyek kétségbevonhatatlanok és örvendenek a ténynek; hogy megengedtetett részesülniök Krisztus Jézussal egyben, hogy a tanuk osztályához tartozzanak a Legfeségesebb nevéért.
 





Ellenkezések


22 Istennel szembeni ellenségeskedésből és hogy még tovább gyalázza Jehova nevét, Sátán megkísérelte, hogy a még gyermek Jézust elveszítse, de az neki még sem sikerült. (Mát. 2:12-17) Attól az órától, amikor Jézus felkenetett mint Király, az ördög állandóan arra törekedett, hogy elpusztítsa. (Máté 4:1-11). Ezt azért tette, hogy beigazolja, törvénytelen állítását, amelyet Jehovával szemben emelt és hogy tovább gyalázza a Felséges nevét. A három és fél év alatt, amely idő alatt Jézus helyről-helyre
járt cselekedvén a jót, amennyiben hirdette és tanította az embereket az Isten királyságára, az ördög folytonosan gyalázta és megölni törekedett Őt. Jehova iránti szeretőiéért és hűségéért, mellyel cselekedte Atyjának akaratát, szenvedett Jézus betüszerint és Atyjának nevéért viselte a Sátán és képviselői által reászórt gyalázatot. Azért van megírva Róla : „Mert Te éretted viselek gyalázatot ... Atyám fiai előtt idegenné lettem, és anyám fiai előtt jövevénnyé. Mivel a te házadhoz való féltő szeretet emészt engem, a te gyalázóidnak gyalázásai hullanak reám“. (Zsolt. 69: 8-10).
 
23 Az Ő földi tevékenységének kezdetén, Isten Jézusnak 12 férfiút adott, akik vele kellett hogy járjanak, mint tanítványok és társak, hogy miután tanítva lesznek
általa, az Ő vezetése alatt másokat is tudjanak tanítani és vigasztalni. Azok mindnyájan egynek kivételével átélték az üldöztetés próbáját, hűségeseknek bizonyulván Isten és vezetőjük iránt Az, aki kivételt képezett, Iskáríotes Judás volt, aki önzésének következményeképp az ördög hálójába esett és akiről a Szt. Irásban mint áruló és a „veszedelem fiá"-ról történik említés. Ő felhasználtatik az emberek egy nagy osztályának előárnyékolására, akik hűtlenekké lesznek, és akik elárulják az Isten és Krisztus hűségeseit. Ezek alkotják azt az egyesült testületet, mely a „bűn embere" néven ismeretes és amely magában foglalja úgy a hűtlen papságot, mint különösképpen azokat is, akik a „gonosz szolga" osztályának neveztetnek, Amig az Ur 11 tanítványa a földön élt, folyton hirdették Jézus Krisztust mint
 

Királyt és magasztalták Jehova nevét és Teokratikus kormányát. Ők állandóan kiemelték a Teokrácia fontosságát és ezirányu hűségükért hasonlóképpen gyalázva és szidalmazva voltak.
 
24 Volt egy férfiú, aki a Tárzusi Saul néven volt ismeretes, egy jogász (ügyvéd), aki a nép között jó hír névnek örvendett, az „Izrael törvényei" iránt pedig buzgóságos és aki Jézus Krisztus követőinek üldözője volt. Azért mert ő őszintén cselekedett, amit az Ur tudott, idővel az Ur az igazság megértésében részesítette. Ő azután megfért és Jézus Krisztusnak igaz követőjévé és szolgájává lett. Az Ő neve meg lett változtatva, Saul helyett Pál lett és az Ur Jézus Krisztus kivételes apostolává tette, a föld nemzeteinek szolgájává, akik az Izraelitákon kívül voltak. Ez az apostol, aki egy igaz és hű lojális keresztyén volt, irta azután ihlet alatt, Isten szelleme által a Szentirás egy nagy részét. A vallásgyakorlók nagyon sokat üldözték és ő szemelőtt tartva mindazokat a szenvedéseket, irta: „Megigazulván hit által, békességünk van Istennel, a mi Urunk Jézus Krisztus által. A ki által van a menetelünk és hitben ahhoz a kegyelemhez, amelyben állunk; és dicsekedünk az Isten dicsőségének reménységében. Nem csak pedig, hanem dicsekedünk a háborúságokban is, tudván, hogy a háborúság békességes tűrést nemz, a békességes tűrés pedig próbatételt, a próbatétel pedig reménységet. A reménység pedig nem szégyenit meg; mert az Istennek szerelme kitöltetett a mi szivünkbe a szentlélek által, ki adatott nekünk". (Roma 5:1-5). Továbbá rja ő Krisztusbani testvéreinek, hogy ne kedvezzenek saát maguknak, hanem, hogv arra igyekezzenek, hogy Isten előtt legyenek kedveltek: „Mert Krisztus nem önmagának kedveskedett, hanem amint meg van írva: A te gyalázóidnak gyalázásai hullottak reám (Roma 15:3). Ő gyakran volt bebörtönözve, az Evangélium prédikálásáért anélkül, hogy valamely földi uralkodótól elismerésben részesült volna, és biróságok elé hurcoltatott. Ez az ördögi szabály még minden nemzetek között fennáll, akik máma „kereszténység" néven ismeretesek, ahol a földi hatalmasságok megkísérlik a keresztyéneknek törvények által megtiltani az Evangélium hirdetését, ha arra előzetesen nincsenek felhatalmazva (engedélyezve) valamely rendőrségi tisztviselő által.
 





Gyalázók


25 Mindazok az egyének, akik résztvettek Jehova, Krisztus Jézus és az Ő követőinek gyalázásában, tudva, hogy azok Jehova tanúi, azzal mint az ördög gyermekei
vagy leszármazottai nyilvánultak ki, amint a Szentirásban is neveztetnek. Bizonnyal Sátán is jól megválogatta eszközeit, akik a legjobban szolgálják az ő célját, hogy Jehova nevét és szolgáit gyalázzák. A vízözön után Sátán a vallást választotta eszközéül ami által szégyent hozzon Istenre. Ő vallásos szervezeteket alapított és azóta a vallást használta főeszközéül Isten szentnevének gyalázására. Először Nimródot hasznláta fel Sátán, az állatok és emberek erő-
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